



银河娱乐集团热心员工与澳门心脏基金会 探访两间安老院送上关怀

2011年4月14日—银河娱乐集团（下称「银娱」）一向积极参与本地社区服务，以实际行动回馈本澳。日前，银娱应澳门心脏基金会之邀请，派出多位热心员工，与检察院多位代表一起探访澳门明爱伯大尼安老院以及澳门母亲会安老院，向院内长者送上慰问。

多位银娱员工分别於上周六及本周二到访两间安老院，为合共过百位住院长者送上健康食物和饮品。此外，各位参与探访之人士更为长者献上怀旧金曲表演，与他们进行健康问答游戏等；长者们均感到十分高兴，气氛融洽。

澳门心脏基金副会长袁海均先生表示：「感谢各位银娱热心员工到安老院探望各位长者。希望银娱员工继续发挥团队精神，日後参与更多探访活动，将爱心传播到社会各阶层。」对於银娱於发出活动邀请後立即答应支持，澳门心脏基金深表欣赏，并感谢员工的帮助，唤起长者们对心脏健康的关注，带出正确的医护知识。

出席是次活动的银娱员工们都认为探访活动很有意义，让他们意识到应善用馀暇，以行动体现关爱，并承诺会参与更多银娱组织的义务工作。

— 完 —

图片说明：



P001：银娱员工向长者们亲切送上小礼物，聊表心意。



銀娛 GEG



P002：銀娛員工們與澳門母親會安老院的長者們欣喜合照。



銀娛 GEG



P003：銀娛員工們、澳門心脏基金会的义工代表和澳門明愛伯大尼安老院的長者們合照。